
Kedves TASZ tagok! 
Ezúton meghívunk a Társaság a Szabadságjogokért közgyűlésére. 

1 Lemondás 
 
2 A közgyűlés részletei 
 
A közgyűlés időpontja: 2026. március 31. (kedd) 16:00     
A közgyűlés helyszíne: TASZ iroda, Budapest 1136 Tátra utca 15/b. 1. Emelet. 
Az Alapszabállyal összhangban a közgyűléshez elektronikus hírközlő eszköz útján is lehet 
csatlakozni ezen a linken: meet.google.com/azh-nhzv-wss 
 
A közgyűlés határozatképes, ha azon a tagoknak több, mint a fele jelen van. 
Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen lenne, úgy megismételt közgyűlésre kerül sor. 
Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontja: 2026. március 31. (kedd) 
16:15   
 
Ezúton felhívjuk a tagok figyelmét, hogy a megismételt közgyűlés az alábbi napirend mellett a 
megjelent tagok számától függetlenül határozatképes. 
 
A tagok egymásnak a közgyűlés során történő döntéshozatalban való részvételre 
meghatalmazást adhatnak: egy tag számára egy meghatalmazás adható, illetve nem 
hatalmazhatóak meg az elnökség tagjai. Ha a meghatalmazást nem személyesen hozzátok 
magatokkal, akkor azt akkor tudjuk figyelembe venni, ha a közgyűlés kezdete előtt 
megérkeznek eredeti aláírással a TASZ irodájának címére (1136 Budapest Tátra utca 15/b.). A 
meghatalmazáshoz mintát csatolunk. Szívesen segítünk a meghatalmazások elkészítésében és 
célba juttatásában. Kérlek, hogy ez ügyben a tasz@tasz.hu-t mindenképpen másoljátok rá 
a leveleitekre. 
 
Felhívjuk a tagok figyelmét arra, hogy az Alapszabály szerint annak a tagság megszüntetéséről 
dönthet a közgyűlés, ha a tag két egymást követő közgyűlésen nem vesz részt és a köztes 
időben sem lép a szervezettel kapcsolatba. Ezért kérünk titeket, hogy jelezzétek számunkra a 
részvételi szándékotokat akkor is, ha nem tudtok részt venni. 
 
3 Javasolt napirendi pontok: 

http://meet.google.com/azh-nhzv-wss


1. Döntés tagfelvételi kérelmekről: Cseh Gábor, Gergely Ágnes, Mohácsi Erzsébet 
2. Döntés új elnökségi tagok megválasztásáról. Jelöltek: Cseh Gábor, Gergely Ágnes, Mohácsi 
Erzsébet 
3. Döntés az Alapszabály módosításáról. Dr. Kapronczay Stefánia stratégiai igazgató 
munkaviszonya közös megegyezéssel megszűnt 2025-ben. Az Alapszabály név szerint 
felsorolja az igazgatókat. A módosítás célja Dr. Kapronczay Stefánia személyes adatainak 
törlése az Alapszabályból.  
 
4 új elnökségi tag jelöltek bemutatkozása: 
 
Cseh Gábor 
Közel harminc éve foglalkozom digitális termékfejlesztéssel és online marketinggel. Kezdetben 
hazai, majd nemzetközi környezetben dolgoztam, főként induló és gyorsan növekvő 
technológiai vállalkozásoknál. Pályafutásom során aktívan részt vettem az online szolgáltatások 
technológiai, fejlesztési és működtetési folyamataiban. Szakmailag leginkább a marketing és az 
ügyfélkapcsolat-kezelési automatizáció technikai oldalára fókuszálok. Legutóbbi munkám során 
a világ legnagyobb személyzeti szolgáltatójának marketingrendszerét építettem fel egy berlini 
technológiai cég felvásárlását követően. Egyetemi tanulmányaimat középkori történelem szakon 
végeztem az Eötvös Loránd Tudományegyetemen és a Közép-európai Egyetemen. Az 
állampolgári jogok védelme régóta kiemelt terület számomra, különös tekintettel a technológiai 
fejlődés társadalmi hatásaira. A szervezet elnökségi tagjaként a digitális térhez kapcsolódó 
tapasztalataimmal támogatnám a magyarországi szabadságjogok érvényesülését. 
 
Gergely Ágnes 
Több évtizede dolgozom hazai és nemzetközi nagyvállalatokkal szervezetfejlesztőként és 
kommunikációs szakemberként.  Alkalmazott pszichológia MSc diplomát szereztem a London 
Metropolitan Universityn, emellett kommunikáció szakos, angol nyelvtanári és bölcsész 
végzettségem van. Munkám során elsősorban vezetőfejlesztéssel, válságkommunikációval, 
médiatréninggel és prezentációs készségek fejlesztésével foglalkozom, magyar és angol 
nyelven. 
Mindig is a szervezetek működésének emberi és kommunikációs oldala érdekelt: hogyan lehet 
bizalmat építeni, felelősséget vállalni, felhatalmazást adni és kapni. Hogyan tudnak emberek és 
közösségek tudatosabban együttműködni, hatással lenni a körülöttük lévő világra. A vállalati 
szféra mellett ezért civil szervezetekkel és társadalmi ügyekkel is ezen dolgozom. 
Hiszem, hogy egy demokratikus társadalom attól működik jól, ha az állampolgárok nem csupán 
szemlélői, hanem aktív, felhatalmazott és felelős résztvevői a közéletnek. A TASZ számomra 
pontosan ezt a küldetést képviseli: az állampolgári tudatosság, a jogérvényesítés és a 



demokratikus részvétel erősítését. Nagy megtiszteltetés lenne számomra, ha a saját 
tapasztalataimmal és eszközeimmel hozzájárulhatnék ehhez a munkához az elnökség 
tagjaként.   

Mohácsi Erzsébet 
Gyermekjogi szakértő, romológus, szociálpedagógus, óvodapedagógus.  
2004-től 2018-ig az Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyerekeknek Alapítvány - Chance For 
Children Foundation (CFCF) igazgatója, majd elnöke, amely szervezet a roma gyerekek iskolai 
szegregációjának megszüntetését tűzte ki céljául, a jogérvényesítés eszközét, bírósági pereket 
használva. Fontosabb ügyek közül a Strasbourgi Emberi Jogok Európai Bíróságán megnyert 
Horváth és Kiss kontra Magyarország (11146/11),  az indokolatlanul fogyatékossá nyilvánítás 
ügy. Gyöngyöspatai iskolai szegregációs ügy, ahol 2020-ban 64 elkülönített roma diák nyert 
kártérítést.  
2000- 2004 A Mediátor Alapítvány munkatársa majd igazgatója.  
1995-2002 Józsefvárosi Tanoda alapító tanára.  
2015 óta egyéni szakértője az UNICEF Magyarország által létrehozott Gyermekjogi Civil 
Koalíciónak. Fő területe a hátrányos helyzetű gyermekek minőségi oktatáshoz való egyenlő 
hozzáférése. 
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